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Sammanställning av kvantitativa svar från kursvärdering

Kurs(-er):

Termin:
HT 2021

Namn på kursplats i Athena:
 ( )Utvärdering VFU-HT21 9415

Institution
Institutionen för socialt arbete

Publicerad
2021-12-22

Antal respondenter
169

Antal svar
64

Förväntade studieresultat:
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Kvantitativa frågor:

1. Överlag är jag nöjd med kursen.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 1 1%

b) 2 4 6%

c) 3 9 14%

d) 4 24 37%

e) 5. Instämmer helt 14 21%

Ej svar - 12 18%
  a) b) c) d) e) 0)

2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 0 0%

b) 2 4 6%

c) 3 11 17%

d) 4 27 42%

e) 5. Instämmer helt 18 28%

Ej svar - 4 6%
  a) b) c) d) e) 0)

3. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 3 4%

b) 2 7 10%

c) 3 16 25%

d) 4 18 28%

e) 5. Instämmer helt 15 23%

Ej svar - 5 7%
  a) b) c) d) e) 0)
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4. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade studieresultaten.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 4 6%

b) 2 4 6%

c) 3 23 35%

d) 4 21 32%

e) 5. Instämmer helt 11 17%

Ej svar - 1 1%
  a) b) c) d) e) 0)
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8. Studiebesöken i digital form var ett bra inslag under VFU-kursen

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 4 6%

b) 2. 8 12%

c) 3. 18 28%

d) 4. 18 28%

e) 5. Instämmer helt 16 25%
  a) b) c) d) e)

10. Kurssajten på Athena har varit ett bra verktyg för att få information, lämna in 
studieuppgifter och/eller kommunicera med basgruppsläraren.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 2 3%

b) 2. 3 4%

c) 3. 20 31%

d) 4. 21 32%

e) 5. Instämmer helt 18 28%
  a) b) c) d) e)

12. Informationen från kursbeskrivningen, kursansvariga och basgruppslärare om 
kursens innehåll, examinationsuppgifter och seminarier har varit tydlig och adekvat.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 2 3%

b) 2. 3 4%

c) 3. 17 26%

d) 4. 27 42%

e) 5. Instämmer helt 14 21%

Ej svar - 1 1%
  a) b) c) d) e) 0)

14. Kurslitteraturen har hjälpt mig att reflektera över och utveckla professionell kunskap 
kring min kommande yrkesroll.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 4 6%

b) 2. 14 21%

c) 3. 20 31%

d) 4. 17 26%

e) 5. Instämmer helt 9 14%
  a) b) c) d) e)
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16. VFU-platsen gav mig insyn i och möjlighet att prova på praktiskt socialt arbete.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 0 0%

b) 2. 3 4%

c) 3. 5 7%

d) 4. 5 7%

e) 5. Instämmer helt 50 78%

Ej svar - 1 1%
  a) b) c) d) e) 0)

18. Handledningen på min VFU-plats har hjälpt mig att utveckla ett professionellt 
förhållningssätt i socialt arbete.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 2 3%

b) 2. 5 7%

c) 3. 7 10%

d) 4. 15 23%

e) 5. Instämmer helt 35 54%
  a) b) c) d) e)

20. Informationen från och kontakten med VFU-samordnarna inför placeringen under 
termin 4 samt under termin 5 har varit till god hjälp.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 2 3%

b) 2. 1 1%

c) 3. 11 17%

d) 4. 20 31%

e) 5. Instämmer helt 30 46%
  a) b) c) d) e)

22. Basgruppsläraren har varit ett bra stöd under VFU-kursen.

  Alternativ Antal %
a) 1. Instämmer inte alls 4 6%

b) 2. 3 4%

c) 3. 14 21%

d) 4. 16 25%

e) 5. Instämmer helt 27 42%
  a) b) c) d) e)
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Svar på kvalitativa frågor (fritextsvar) visas inte i denna sammanställning
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